Corrigés Jeudi 28 mai

Orthographe : L’adverbe p.57 clr

163 souvent = adverbe ; rit = verbe gu'il modifie.
a) sowvent : rit, b) réellement : découvert. c) bravement : combattait. o) assez : mangeé ;
davantage ; veux. ¢) Soudain : surgit, tira,

164 trés = adverbe ; cher = adjectif qu'il modifie.
a) trés : cher. b) piutdt - difficile. ¢ trep : chand. ) doucement : montant, moins : violent.
) presque : infranchissable.

Réactivation conj : révision temps simples/composés

Exercices :

153 Confiez-moi ce paguet, si vous voulez (I de I'lmp.}. — Je te confie cette statuette, mamie-
la avec précaution (P de l'Ind., P de I'Tmp.). — Saisis cette occasion de partir (P de I'Tmp.}.
— Saisis-tu cette occasion d'aller en Espagne (P de 'Ind.) ?

154 Les alpinistes ont parfois la vie dure. — A la fin de la course, nous avions soif. — Les alpi-
nistes aurent du mal & gravir ce sommet. — Ces adolescents eurent une enfance difficile.
— Pendant les derniéres vacances, nous avons cu de belles journées.

Math : Résolution de problemes

Organiser et traiter les données

0 Vingt-cing personnes participent, @ parts
égales, a un voyage en train a travers I'Europe
et I'Asie qui colite 19 950 €. Le départ a lieu
a Paris le 12 juillet et |'arrivée est prévue le
07 aoit & Pékin aprés avoir parcouru une
distance de 10 585 km. Combien chacune des
personnes devra-t-elle payer 7

19 950 ; 25 =798

Chaque participant payera 798 €.

Un film programmé sur Canal + le mardi 12 mars
a 20 h 50 a débuté avec 4 minutes de retard.
Sachant qu'il devait se terminer a 22 h 45,
calcule la durée de ce film.

La durée du film est de 1 h 55.



Réactivation : Calcul

Pose et calcule : vérifie ton résultat avec I’ordre de grandeur
Ordre de grandeur :

50 900-30=50870 8000-60=7940

50 871 - 32,45 =50 838,55 8 004,7 — 59,46 = 7 945,24

126 000 — 40 000 = 86 000

125 874,5 — 37 420 = 88 454,5



